

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

### Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας

Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου

Τηλ. 22894304

ηλ. διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy)

ιστοσελίδα: [www.pr.ucy.ac.cy](http://www.pr.ucy.ac.cy)

Λευκωσία, 16 Απριλίου 2015

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ



Το Πανεπιστήμιο Κύπρου επισκέφθηκε την Τετάρτη, 15 Απριλίου 2015 ο Ευρωπαϊός Επίτροπος Ανθρωπιστικής Βοήθειας και Διαχείρισης Κρίσεων, Χρήστος Στυλιανίδης, ο οποίος πραγματοποίησε συνάντηση με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητή Κωνσταντίνο Χριστοφίδη και τον Πρόεδρο του Συμβουλίου κ. Μάνθο Μαυρομμάτη.

Σκοπός της συνάντησης ήταν η ενημέρωση του Κύπριου Επιτρόπου για την πρόοδο και την αναπτυξιακή πορεία του Πανεπιστημίου

Κύπρου. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο πρόσφατο δάνειο ύψους €162 εκατ. που εξασφάλισε το Πανεπιστήμιο Κύπρου από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και το οποίο, όπως τονίσθηκε, θα επιτρέψει την ολοκλήρωση των έργων στην Πανεπιστημιούπολη αλλά και θα αναβαθμίσει την ποιότητα της προσφερόμενης τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στον τόπο.

Τόσο ο Πρύτανης όσο και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έκαναν ειδική αναφορά στον ιδιαίτερο ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει το Πανεπιστήμιο Κύπρου στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής ως ένα ανώτατο ακαδημαϊκό και ερευνητικό ίδρυμα υψηλών προδιαγραφών. Στο πλαίσιο αυτό η προσφορά από το Πανεπιστήμιο Κύπρου προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών στα αγγλικά, κρίνεται ως ιδιαίτερα σημαντική, αφού έτσι το Πανεπιστήμιο θα μπορεί να προσελκύσει τους άριστους φοιτητές από το εξωτερικό και θα ενισχύσει τη δυνατότητά του να φιλοξενεί περισσότερους Ερασμικούς φοιτητές από τις χώρες της Ε.Ε.

Ο Κύπριος Επίτροπος εξέφρασε την ευαρέσκειά του για την αξιοποίηση ευρωπαϊκών ερευνητικών κονδυλίων από το Πανεπιστήμιο Κύπρου πράγμα που δίνει τη δυνατότητα στη παραγωγή έρευνας υψηλού επιπέδου και την εργοδότηση νέων Κυπρίων ερευνητών και επιστημόνων. Εξέφρασε επίσης την εκτίμησή του ότι οι πρόσφατες ενέργειες της Πολιτείας για προσφορά από τα δημόσια

Πανεπιστήμια προγραμμάτων σπουδών σε ξένες γλώσσες θα έχει οφέλη ως προς την προσέλκυση Ερασμικών φοιτητών στην Κύπρο εμπλουτίζοντας τις ανταλλαγές φοιτητών μεταξύ Ε.Ε. και Κύπρου.

**Τέλος ανακοίνωσης**